GVLT : Dao Phuong Thio Ham Sé Va Ung Dung Pgo Ham

DANG 1: LY THUYET VE PUONG TIEM CAN

Cau 1:

Céu 2:

Céu 3:

Céu 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cho ham s6 y = f(x) co d6 thi 1a duong cong (C) va cac gi6i han lim f (x)=1; lim f(x)=1;

X—2* X—2"
lim f (x)=2; lim f (x)=2. Hoéi ménh d& ndo sau day ding?
A. Puong thing X =2 1a tiém can dimg cia (C).
B. Puong thang Y =2 14 tiém can ngang ciia (C).
C. Puong thiang y =1 13 tiém cén ngang cua (C).
D. Puong thiang x =2 13 tiém can ngang cua (C).

Chohamso y = f(x) c6 lim f(x)=1va lim f(x)=-1. Khing dinh nio sau day la diing?

A. Db thi ham sb di cho cgizi tiém can nga:;;lé cac duong thang y=1va y=-1.

B. D6 thi ham s6 da cho c6 hai tiém cén ngang 13 cac duong thang x =1 va y = X4tl .

C. D(:A) thi ham S(A:) da cho c6 ding mot tiém cén ngang.

D. D6 thi ham s6 da cho khong ¢6 tiém can ngang.

Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia do thi ham sd y = 3’2_)(1)(1 la:

A. x-2=0 B. y+g:0 C.y-2=0 D. x+2=0

Chon khang dinh ding trong cic khang dinh sau:
A. Do thi ham s6 y= f (x) bét ki c6 nhiéu nhit hai dudng tiém cin ngang.
B. Db thi ham s6 y = |i chi ¢6 ding mot dwong tiém can.
X
C. Db thihamsb y = f (x) c6 tiém can ngang y =1 khi va chikhi lim f (X) =1lva lim f (X) =1.
D. Néuham s6 y = f (x) khong xc dinh tai X, thi do thi ham s6 y = f (x) ¢6 tiém cén dimg X = X, .
Trong céc phat biéu sau day, dau 1a phét’biép dung?
A. Cac duong tiém can khong bao gio cat do thi ciia no.
B. Néu ham sd y = f(x) ¢6 tdp xac dinh 1a [ thi d6 thi ctia n6 khong c6 tiém can dung.
C. D6 thi ctia ham s6 dang phan thirc ludn c6 tiém can dung.

. . ax+b
D. b6 thi hamso Yy = q véi c#0, ad —cb # 0 ludn c6 hai duong tiém can.
CX +
Duong théng y =2 la tiém can ngang cla dd thi nao dudi day?
:—2x+3' B. :2x—2. C.y= 2 . D.y:1+x.
X—=2 X+2 X+1 1-2x
Do thi cua ham so6 nao dudi day c6 tiém can dang?
2
A y=X B.y=— " C.y=e¢". D. y=log,(x? +1)

Cox—1 Cxi—x+1’

Cho ham s6 y=f (x) co XILTC f(x)=1 va XIer!O f (x)=-1. Khing dinh nao sau day la khing
dinh dung?

A. D6 thi ham sb da cho khong c6 tiém can ngang.

B. B thi ham s6 di cho c6 hai dudng tiém can ngang la y=1va y=-1.

C. b6 thi ham s da cho c6 hai tiém can ngang 1a x =1 va x=-1.

D. Db thi ham s6 di cho c6 dung mét tiém can ngang.
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Cau 9:

Céu 10:

Céu 11:

Cau 12:

Cau 13:

Céu 14:

Céau 15:

Céau 16:

Cho ham s6 y = f (x) c6 )I(I_)rP f(x)=—o0 va XI_Im f (X) =-o0. Khang dinh ndo sau day 1a khang
dinh dtng?

A. D6 thi ham sb da cho c6 dung mot tiém can ding.

B. D6 thi ham s6 da cho c6 hai tiém cin dimg 1a cac dudng thang y=1va y=-1.

C. D6 thi ham s di cho c6 hai tiém can dung 13 cac duong thang x =1 va x=—1.

D. Db thi ham s6 dé cho khong c6 tiém can ding.

Pudng thing nao dudi dy 13 tiém can dimg cia dd thi ham sé y = 2X +11 ?
X+
A y=-1. B. x=-1. C.y=2. D. x=1.
Pudng thiang y = -2 14 tiém can ngang ctia do thi ham sb.
:2—2x. B.y:2X+3. C.y:_2X+2. D.y=1+x.
X+2 2+X 1-x 1-2x
Chohamsé y = il c6 d thi (C). Ménh dé nao sau day la ménh d¢ sai ?
X+
A. Ham s6 khong c6 diém cuc tri.
B. D thi (C) nhan 1(~10) lam tam doi xang.
C. D6 thi (C) khong ¢ tiém cén ngang.
D. Ham sé nghich bién trén mdi khoang xac dinh.
2
Do thi hamsd y = mx2—2>i+1 c6 tiém can dung va tiém can xién khi va chi khi
X+
A. m=8. B. m=0. C. m=4. D. m=8.
Chohamsé y=f(x) c6 lim f (x)=+o0 va lim f (x)=2. Ménh d¢ nao sau day ding?
x—1" x—1"
A. Do thi ham sé co hai tiém can. B. P4 thi ham sé ¢6 tiém can ngang y = 2.
C. b6 thi ham sé khéng c6 tiém can. D. P4 thi ham sb ¢6 tiém can ding x =1.
Cho ham s y = f (x) c6 Iim2 f (X)=1 va Iing f (X) =00. Chon ménh dé ding?

A. D?) thi ham Sé da cho c6 dung mot ti€ém céan ding.

B. D(} thi ham sc} da cho khong c6 ti€ém cén dung. i

C. Do thi ham s0 da cho c6 hai tiém can dimg la cac duong thang y=2 va y=-2.

D. B6 thi ham s dd cho c6 hai tiém cén ding 1a cac duong théng X=2va x=-2.

Cho ham s6 y = f (x) xéac dinh trén nira khoang (-2;1) vacé lim f(x)=2, lim f(x)=—co.
x——2" x—1"

Khang dinh nao duéi day 1a khiang dinh ding?

A. Do thi ham s6 y = f (x) co ding mét tiém can dung la duong thang x=1.

B. Do thi ham s6 y = f (x)khong c6 tiém can.

C. D6 thi ham sb y = f (x) co6 mét tiém can ding la duong thing X =1va mot tiém can ngang 1a

duong thang y = 2.

Céau 17:

D. P4 thi ham s6 y = f (x) c6 mot tiém can ngang 1a duong thang y =2.

Cho ham s6 y = f(x)c6 limf(x) = 3va lim f(x) = - 3. Khang dinh ndo sau day 1a khang dinh
X® +¥ X® - ¥

dung ? )

A. D06 thi ham s6 da cho c6 dung mét tiém can ngang. i

B. D6 thi ham s6 da cho ¢6 hai tiém can ngang la cac duong thang x

C. D6 thi ham s6 da cho c6 hai tiém can ngang la cac duong thang y

3 vax
3vay

D. Db thi ham sb da cho khong c6 tiém can ngang.
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DANG 2: NHAN DANG BBT, NHAN DANG HAM SO

ax’+x—3

Cau 18: Do thi clia ham s y=——"— "
4x° +bx+1

c6 mot duong tiém cén ngang 1a y =C va chi c6 mot dudong

. A ’ ’ a (94 M A \
tiém can dung. Tinh be bict rang a la so thuc duong va ab=47?
C

Ry B. 2 -2 c. 2-1. p.2-1
_bc ) bc bc bc 4
Céau 19: Do thi ctia ham so nao dudi day co tiém can ngang?
A y=x"+x%. B.y:3X+1.
Xx—1
s o X +x+1
C. y=—x"+3x"+3x+1. D. y:—l.
X_
Cau20: Cho ham sb f(x) xac dinh, lién tuc trén [ \{-1}va co6 bang bién thién nhu sau:
X —0 -1 1 +o0
) ; SR
f(x) 2 || +o0 \ +00
/ 0 /

Khang dinh nio sau day 14 sai?

A. Do thi ham s6 khong c6 tiém can dimg. B. D0 thi ham s6 khong c6 tiém cin ngang.
C. Ham s0 khong c6 dao ham tai x =—1. D. Ham s6 da cho dat cuc tiéu tai X =1.
Cau 21: DO thi ciia ham so nao sau day co tiém can ngang.
1+2x° V1-x2 2 1+2x
A y= B.y= . C y:1+2X . D.y= .

N . . . - . ,
Cau 22: Chohamsb y=f (X) x4c dinh trén [J \{l; 3} , lién tuc trén mdi khoang xac dinh va c6 bang bién
thién q
Khang dinh nao sau day la khang dinh sai ?

X —on 1 2 3 +0
r

y - -

y \_1?\5/% _4/_1

A. Puong thiang X =1 1a dudng tiém can dimg cta do thi ham s da cho.
B. Puong thang y = -1 1a dudng tiém ngang cta do thi ham s da cho.
C. Puong thing X =3 1a dudng tiém can dimg cua do thi ham s da cho.
D. Pudng thang y =1 1a dudng tiém can ngang cua do thi ham s da cho.

DANG 3: TIM PUONG TIEM CAN (BIET BBT, PO THI)

A . 2x+1 ) . .
Cau 23: Chohamsoy= ~1 Puong ti€ém cén dung ctuia do thi ham so 1a:
X —
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A. Puong thang X =2. B. Puong thang y =1.
C. Puong thing x=1. D. Puong thing y=2.

Cau 24: Db thi ham sb y = X_+; (C) c6 cic duong tiém can Ia
X —

A. y=1lva x=-1. B. y=-1va x=2.
C.y=2vax=1. D.y=1va x=2.
_o\' 2_
CAau 25: Tim tt ca cac tiém can dung cta dd thi ham sb y=2X 24X 3X+2.
3x°—8x+4
A xX=2. B. x:éva X=2.
2 .
C. x:—g va Xx=-2. D. x=-2.

Cau26: Chohamsé y=f (X) co lim f(x)=3va lim f(x)=3. Khang dinh nao sau day dung?

X—>—00

A. D6 thi ham sb ¢6 hai tiém can ngang 1a cac duong thang x =—3; X=3.

B. B thi ham s6 c6 dang mot tiém can ngang.

C. Do thi ham sé ¢6 hai tiém can ngang 13 cac dudng thang y=-3; y=3.

D. B4 thi ham s6 khéng c6 tiém can ngang.
Cau 27: Chohamsb y= 22’(—_6
X°—4x+3
A. D6 thi ham s6 c¢6 ba dudng tiém can 1a cac duong thing Xx=—-1;x=-3 va y=0.

. Khang dinh nao sau dy ding?

B. D4 thi ham s c6 tiém can ding x=1 vatiém can ngang y =0.

C. D6 thi ham s6 ¢ ba duong tiém can 1a cic duong thang x=1;x=3 va y=0.

D. D6 thi ham s6 ¢6 hai dudng tiém can dimg X =1; X =3 va khong c6 tiém cin ngang.
2

Cau 28: Do thi hamsd y= T_G c6 tat ca bao nhiéu dudng tiém cén ding va tiém cin ngang ?
X" —oX+
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

Cau 29: Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién:
X —a0 -2 1 +oC

r

y - - +

D6 thi ham s ¢o tiém can dung 1a duong thang c6 phwong trinh 14
A x=-2. B. x=1.
C. x=-2va x=1. D. khéng tdn tai tiém can dung.
Cau 30: Cho ham sé f(x)=x*—x—Inx. Biét trén doan [1e] ham s6 c6 GTNN la m, va c6 GTLN Ila
M . Hoi M +m bang:
A. 2¢° —e-1. B. e*—e. C.e*—e+l. D. e’ -e-1.

R . A Ly . 2Xx—4 3 L
Céau 31: Goi (C) l1a do thi cua ham sd y = X—3 Trong cac ménh dé sau, tim m¢nh dé sai.

A. (C) c6 dang 1 tiém cén dung. B. (C) c6 ding 1 tiém cén ngang.
C. (C) c6 dung 1 truc doi xtmng. D. (C) c6 ding 1 tam déi xtmg.

Trang 4



GVLT : Pio Phuwong Thao Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

DANG 4: TIM PUONG TIEM CAN (BIET Y)

Cau 32: DO thi ham sé nao sau ddy nhan duong thang X =2 lam duong tiém cén:

A.y:x—Z—E. B.y=2. C.y:i. D.y:ﬂ.
X X+2 X—2
A . Je \ ca ~ , A Lt Ly £ \/4—X2 \
Cau 33: SO dudng ti€ém can cua do thi ham s6 y=——— la?
X —5x+6
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

A P £ 2x+1 ... A , \ \ 2 \ A
Céu 34: bothihamso y= 6 tiém can dung la duong thang nao sau day ?

A X=—=—. B. x=3. C.y=—-. D.y=2.
2 y 3 y
(m2+m)x—1

CAau 35: Do thi hamsb y = c6 dudng tiém can ngang qua diém A(-3;2) khi:

A. m=1 hoac m=-2. B. m=-1hoac m=2.
C. m=-1 hoac m=-2. D. m=1 hoac m=2.
Cau 36: Duong thang y =2 1a tiém cin ngang ctia d6 thi ham sé nao dudi day?
2 —2X+3 2X—2 1+x

A y=——. B. y= . C.y= ) D. y= .
y X+1 y X—2 y X+2 y 1-2x

x(\/x2 +3—2) ‘ 7
Cau 37: Chohamsb y= ol ¢6 do thi (C). Khang dinh nao sau day la ding ?
X* +2X+

) khong co tiém can dimg va hai ti¢ém can ngang.

A. D6 thi (C
B. B thi (C) khong co tiém can ding va c6 mét tiém cén ngang.
C. Pd thi (C

D. b6 thi (C) c6 mot tiém can dirng va mot ti¢m can ngang.

) €6 mét tiém can dung va hai tiém can ngang.

Cau 38: Goi | lagiao diém ctia hai duong tiém can cua do thi ham s Y = ;%1( Tim toa d6 diém | .
A. (-1 2). B. 1(L 2). C. 1(2-1). D. 1(21).
Cau 39: Tbng s cac duong tiém can dung va tiém can ngang caa do thi ham sé y = % la:
A. 3. B. 0. C. 2. D._l).(

Cau 40: Trong bén ham s y:X_-l—;’ y=3", y=log, x, y=vx’+x+1-x. C6 miy ham s6 ma d thi
X_

cua no6 c6 duong ti¢m can.

A. 2 B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 41: Puong thang nao dudi dy 1a tiém can ngang cta dd thi ham sd y = 2); :j ?

A.y=g. B.X=g. C.y=—%. D.X=—%.
Cau 42: Pdthihamsd y= ;(2__ c6 bao nhiéu tiém can.

A 1l B. 2. C. 3. D.O0.

Cau 43: Db thi ham sb nao dudi ddy khéng co tiém can ngang?
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Céau 44:

Céau 45:

Céau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Céau 49:

Céau 50:

Cau 51:

Cau 52:

Cau 53:

Céau 54:

A. k(x)= /X +1 B. f(x)=3" C. g(x)=log, x D h(x)—i
: i3 : : : 3 X. : Tix
Do thi ham s6 nao dudi day co tiém can ngang?
x? X+1
A y=x"- 3x*+ 2. B.y= : C.y=x*- 3x. D.y= .
Y ] y Y=o
Do thi ciia ham s6 nao sau day c6 ti¢m can ngang?
2
A. y=xX+1-x2. B. y=x*+x+1. C. y=x++xX*+1. D. y:X—X+1.
X
A A s aX 411 A Xx=-1
Ti€m can ngang ctia d6 thi ham s6 y = la.
—3X+2
A.y:—1 B.x:g C.y:g D.x:—1
3 3 3 3
Cho ham s6 y = f () lién tuc trén cac khoang x4c dinh va c6 bang bién thién nhu hinh v& dudi.
Hoi s6 duong tiém can dang caa db thi ham sb y = % la bao nhiéu?
e -2
X -0 1 2 +00
Y + - 0 +
1] +oo +o0
y / \ 1 /
A. 0. B. 3. C. 1. D. 2
Cho ham s y = % Tim dudng tiém can ngang cta dd thi ham sd.
A y=2. B. y=0. C.y=-1. D. x=2.
. 3x —x? X—2
Chobahamso: y=——(C,),y= C,), y=——(C,).
V=X (C)y X+2 (C2). ¥ X? —3X+2 (C:)
Ham s6 nao ¢6 do thi nhan duong thang x =2 lam tiém can dung.
A. Chi (C,),(C,). B. Chi (C,),(C;). C.Chi (C,). D. Chi (C,).
Sé tiém can cua do thi ham sé y = X2 +32 la:
X+
Al B. 3. C.0. D. 2.
Do thi ham sb y= w ¢d tat ca bao nhiéu duong tiém can?
X© —2x
A 2. B. 0. C. 1. D. 3.
2
Puong tiém can dung cua do6 thi ham s y = X+—X22 EY
X_
A x=2. B.y=-2. C.y=2. D. x=-2.
Puong tiém can dimg va tiém can ngang cua dd thi ham sd y = — = ¢o phuong trinh Ia.
A x=-1y=-1. B. x=1 y=-1. C.x=1y=1 D. x=-1y=1.
Do thi ham sé: y= XL? co tiém can ding, tiém can ngang lan luot 1a.

A x=-3y=1. B. x=-1y=3. C. x=Ly=1. D. x=1y=-3.
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Cau 55: Khang dinh nao sau ddy 1a dang? D6 thi ham sd y = X+11 co.
1-=x
3
A. Db thi ham sb y = X+11 c6TCD: y=2. B. Pb thi ham sb y= X+11 6 TCD -
1-=x 1-=x
3 3
x=-3.
C. Db thi ham sé y = X+11 OTCN: y=—6. D. P thi ham sb y= X+11 c6 TCN :
1-—x 1-—x
3 3
y=-3
A \ ‘ n ~ , , NIRRT £ Xx+1 .,
Cau 56: DPuong tiém can ding cua do thi ham so y=—2 la
X_
A x=2 B. x=1 C.y=1 D.y=2
A X s 1 £ 2x+1 , ., A ar R A A \
Cau57: Dbothihamso y= > c6 tiém can ding va tiém cén ngang lan luot 1a:
—X+
A x=2,y=2. B. x=-2;,y=-2. C.x=2y=-2. D. x=-2;y=2.
A . Ao A oas S ,( x> —3x—4
Cau 58: Tim s0 tiém can dirng cua do thi ham so y:2—16.
X <5
A. 3. B. 1. C. 2. D.0.
Cau59: Ddthihamsd y = — c6 tiém can ngang Ia
x° -1
A y=1. B. x=1va x=-1.
C.y=1lvay=-1. D. x=1.
x+1

Cau 60: Chohamsé y= . Phét biéu nio sau day 1a ding?

VX* -4

A. D6 thi ham s6 c6 ding mot duong tiém can ngang 13 y =1, hai duong tiém cén dung 1a x =2

B. D0 thi ham s khong c6 tiém cin ngang.

C. D6 thi ham s0 ¢6 hai dudong tiém cén dimg 1a y =1, y=-1 va hai dudong tiém cédn ngang la
X=2, Xx=-2. )

D. D6 thi ham s6 ¢6 hai duong ti€ém can ngang la y =1, y=-1 va hai dudng tiém can dung la
X=2, X=-2.

Cau 61: Chohamsb y=

1 i1 eR an , Y
7 chon phat biéu dung trong cac phat bicu sau.
PN ' X —
A. Db thi ham s c6 tiém can ding x=1 va tiém can ngang y=0.
B. P4 thi ham s6 khong c6 tiém can dung.
C. Do thi ham s6 chi ¢6 tiém can ding x=1.
D. D6 thi ham s6 chi c6 tiém can ngang y =0.

A A 1 £ X+ , \ - A ar \ \ . - A \
Cau 62: DO thi ham s6 y = 3 c6 duong tiém cén ding la x=a va duong tiém can ngang la y=D.
X

+9
Gié tri ctia s6 nguyén m nho nhat thoa man m>a+b 1a
A 0. B. -3. C. -1. D. 2.
Cau 63: Do thi ham so nao dwdi diy co ti€ém cin ding?
2 2 2
A y=XH3X+2 B.y=——. C.y=+x*-1. D.y=X—-1
x-1 X“+1 x+1
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Cau 64: Tim phuong trinh dudng tiém can dimg cia dd thi hamsd y = X ; ; .
X
Ay=1. B.x=-2. C.x=1. D.x = 2.
. . . 5 . X2 —=3X+2 .
Cau 65: S0 duong tiém can dung cta d6 thi ham s y = 2 4 la:
X —
A 2. B. 0. C. 3. D. 1.
~ . z . n n ) N e s z X2 +3
Céu 66: So duong tiém can cta do thi hamso y = 1
X_
A. 3 B. 2 C.1 D.0
A . : A . 2x+1
Cau 67: Duong thiang nao sau day la tiém can ngang cia do thi ham so y = X +1
X_
A y=2. B. y=-2. C. x=1. D. x=-1.
Cau 68: Trong cac ham sd sau, ham sd nao khong c6 tiém can ?
A, y=2x+20L7, B. y=sin(x+2017).
x 4 22017
C. y=log,(x+2017). D.y=——.
y=log( ) Y~ XZlog, 2017
’ 2
Cau 69: Tim tat ca cac dudng tiém cén ngang cua do thi (H):y = X+—X1+l :
X_
A y=1lvay=-1 B. y=1. C.y=0vay=2. D.y=1lvay=2.
Cau 70: Do thi hamsd y = 1X +21 6 tiém can dung la:
—2X
A.x:i. B.x:—l. C.y:—i. D.y:l.
2 2 2 2
2
Cau 71: Tim sd tiém can ding cta dd thi ham sé y = w .
X®—3X+2
A. 0. B. 3 C. 1. D. 2.
Cau 72: DPudng thing nao dudi day 1a tiém can ngang ctia d6 thi ham sd y = - 2])_( ?
X+
A x=-1. B. y=-2. C.y=1 D. x=2.
2
Cau 73: Tim tit ca cc tiém can ding cua dd thi ham sb y= 2x 12 X +X+3 .
X —5x+6
A x =-3. B. x=3.
C. x=3va x=2. D. x =-3va x =-2.
2
Cau74: Hoi d thi ham sé y =1 ;‘ ¢6 tt ¢ bao nhiéu duong tiém can dang?
X"+ £X
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 75: DO thi ham s6 nao dudi day khong c6 tiém cén ngang?
2
A y= 2 B.y= X 43x+3
X X—2
2
C.y= V16X +1_ D. y= 2017x 2018.
X—2 2018x—2019
A . . A ehs A X 1 X
Céau 76: Phuong trinh duong tiém can ding va tiém can ngang ctua do thi ham so y = X+ lan Iuot la:
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Céau 77:

Céu 78:

Céau 79:

Cau 80:

Céu 81:

Céu 82:

Céau 83:

Céau 84:

Cau 85:

A x=1;y=2. B. x=2; y=1. C. x=2; y=-1. D. x=-2; y=1.
Pudng thing nao dudi ddy 13 tiém can ngang cta dd thi ham sé y = 2X +1l ?
X —_
A. x=2. B.y=2. C. x=1. D. y=1.
. . . X g ; -1
Puong thang nao dudi day 1a tiém can ngang ctia do thi ham sd y = gx 1 ?
X+
3 1 1 3
A X=—. B.y=——. C. Xx=-—. D.y=—.
2 2 2 2
. 3 L 5
Cho ham s6 y =~ ¢6 4o thi la (C). Ménh d nao sau day la ding?
A. (C) c6 tiém can dimg 1a x=1. B. (C) chi c6 mot tiém can.
C. (C) co tiém can ngang 1a y = 3 D. (C) c6 tiém can ngang 1a y=0.
Cho ham sé y = li c6 dd thi (C). Ménh dé nao duéi day 1a ding?
- X
A. (C) c6 tiém cin ngang 1a duong thang x =1.
B. (C) c6 tiém cin ngang 1a duong thang y =0.
C. (C) c6 tiém can ngang la dudng thing y =2.
D. (C) co tiém cén ngang la duong thang y =-2.
) . X+2
Tim phuong trinh dudng tiém can ngang ctia do thi ham sd y = 1T
A. x=1. B. y=-1. C.y=1. D. x=-1.
\ A 3x+1 2 . \ A 2 . ,
Cho ham so y = 1 Khéng dinh nao sau day khang dinh dung?
X —_
A. D6 thi ham s6 c6 tiém can dung 13 y = g . B. P4 thi ham s6 ¢6 tiém can dung 1a x =1.
C. Pb thi ham s6 khong c6 tiém can. D. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ngang 1a y =

Chohamsé y = ixl khang dinh nao sau day 1a khiang dinh ding?
X+

A. DS thi ham s6 khong c6 tiém can.

B. Do thi ham s6 ¢6 tiém can ngang la y =0 va tiém can ding la x=-1..
C. P06 thi ham sé ¢6 tiém can ngang 1a y =0 va khdng c6 tiém can ding.
D. Do thi ham sércé tiém can dang 13 x =—1 va khong cd tiém can ngang.
Do thi cua ham s6 nao dudi day c6 tiém can diang

X+2 3 2_
A y=2"2 B.y=——. C.y=+x*+1. D, y= X =5X+6
x—1 X +2 X—2
Choham s y=f(x) c6 lim f(x)=0va lim f(x)=-0. Ménh dé nao sau day la ding?

X—>+00 X—>—00
A. Db thi hamsb y = f (X) nam phia trén truc hoanh
B. D6 thi ham s y = f (X) c6 mot tiém can dung 1a dudng thiang y=0.
C. b6 thi ham s y=f (X) c6 mot ti¢m can ngang la truc hoanh.

D. D thi ham s6 Y = f (X) khong c6 tiém cn ngang.
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x> —4x-5
X2 —3x+2
A 2. B. 4. c 1. D.3.
X+1
A. DS thi ham s6 khong c6 tiém can ngang.
B. D6 thi ham s6 ¢6 hai duong tiém can dang la y =1, y=-1 va hai duong tiém can ngang la
X=2, X=-2.
C. D) thi ham s6 c6 diing mot dudng tiém can ngang 13 y =1, hai duong tiém can dung la x =2

Cau 86: Tim so tiém can cua d6 thi ham sé y =

Cau 87: Chohamsd y= . Phét biéu nao sau day 1a diing?

, X=-2.
D. b6 thi ham sé ¢6 hai duong tiém can ngang 1a y =1, y=—1 va hai duong tiém can dung 12
X=2, X=-2.

R TR . 2x—-3 . R
Cau 88: Do thi hamso f(x)= 1 c6 duong tiém can dung la:
+
A x=-1. B. x=2. C.y=2, D. y=-1.
Cau 89: Cho ham sd yzx;i.f)u’(‘rng tiém can ding cua dd thi ham sb 1a
X_
A. x=1. B. x=2. C.y=2. D. y=1.
2
Cau 90: - 2017] D6 thi ham s y:w c6 tiém can ding 1.
X i
A x=2. B. x=42. C. x=1. D X=—2
A . \ A in A , , X oLc L £ X* =2x-3
Cau 91: Tim so tiém céan dirng cua do thi ham so y=2—9
X i
A. 3. B.0. C. 1. D. 2.
Cau 92: Do thi ctia ham s6 nao dudi day co tiém can ding?
1 1 1 1
A y=————. B. y= . C.y=—. D.y=
Y T x+1 ] Y Jx ]
A o N D VY X2 +X-2 .
Céau 93: DPuong tiém can durng caa do thi ham so y:—2 la:
X_
A y=2. B. x=-2. C. x=2. D. y=-2.
CAau 94: Tiém can ngang ctia dd thi ham sd y = 2-X la
1+ 2x
A.y:—%. B. y=1. C.y=-1. D.y=2.

Cau 95: Do thi cia ham sb nao dudi day co dudng tiém can ngang?

VaAx? +1 x?+1

A y=x"-2x*+2. B. y=x>-3x*+1. C.y=—--—-. D.y=
X—2 x-1
' 2 2
Cau 96: Tim tat ca cac duong tiém cén dung ciia dd thi ham s6 y = > X2 ?;X 32X+3.
X" —4axX+
A. x=3. B. Khong c6. C. x=1. D. x=1va x=3.
Cau 97: Tim tit ca cac dudng tiém can ding cta dd thi ham sd y:%.
X* +2X—
A. x=3. B. x=1va x=-3.
C. x=-3. D. x=-1va x=3.
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Céau 98:

Céau 99:

Céau 100:

Céu 101:

Céau 102:

Céu 103:

Céau 104:

Céau 105:

Céau 106:

Céu 107:

Céau 108:

Céau 109:

Cau 110:

D. 3

J1-x2
X2+ 2X
D. 5.

la:

D. x=-2; y=1.

2
Tim sb duong ti¢m can cua dd thi ham s6 y:ZX—l.
X°—3X+2
A 0 B.1 C.2
\ 2 \ A 1N A A S U 4 2x+1
Puong thang nao sau day la ti€ém can ngang ctia d6 thi ham s y = 1 ?
X_
A x=1. B.x:—%. C. y=-1.
. . A A4, A e e X 3X+2 |,
Phuong trinh dudng tiém can ding ctia d6 thi ham so y = 1 la:
X_
A x=2. B. x=1. C. x=-2.
S6 duong tiém can cua dd thi ham sb y=l la:
X
A. 0. B. 1. C. 2.
Khoang cach tir diém A(-5;1) dén duong tiém can ding cta do thi ham sé y =
A. 1. B. \/26. C.9.
. Ao : X—
Céc dudng tiém can cua d6 thi ham s6 Yy = 2 c6 phuong trinh la:
+
A x=2;y=1 B. x=1; y=1. C. x=1; y=-2.
A s AR L K Xx+1
Tiém can ngang cua d6 thi ham s6 y = 1a?
—3X+2
A.x:—l. B.y:—l. C.x:g.
3 3 3
N ax+b ST e
Chohamso y = , ad —bc # 0. Khang dinh nao sau day la sai?
CX

+d
A. D6 thi ham s6 1udn c6 tam ddi xing.

B. Ham s khong ¢o cuc tri.

C. D) thi ham s6 ludn co hai duong tiém cén.

D. Ham s6 ludn don diéu trén timg khoang xac dinh.

D6 thi ham s6 nao dudi day khdng c6 tiém can dimg?
x—1 X% +3x+2 2
A y=—07p. B.y=——-—. C.y=—.
y x+1 y X+1 y X+1
2_
P thi ham sé y = X 222" ¢4 tiem can dimg 1a.
A X=-2. B. x=2. C. x=1.
< Zoien n , X Ll L z X2—5X+4
Tim so tiém can cua do thiham so y = 1
X —
A. 3. B. 2. C. 1.
D6 thi ham sé y = Sx+1 c6 tam d6i xtng 1a
A 1(13). B. 1(-11). C.1(31)
. 5 . x* +3
Tim tat ca cac tiém can ngang cua do thi ham so y =
X
A y=-1lvay=1. B.y=-1
C. x=-1va x=1. D. y=1.

D. x=42.

D. 0.

D. 1(-13).
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x(ﬁ—z)

Cau 111: Cho ham s6 y = c6 dd thi (C). Khang dinh nao sau day 1a diing?

X2 +2x+1
A. Do thi (C) khong co tiém can dimg va hai tiém can ngang.
B. D6 thi (C) khong co tiém can ding va c6 mét tiém cén ngang.
C. Db thi (C) c6 mot tiém can ding va hai ti¢m cén ngang.

D. B0 thi (C) c6 mot tiém can dimg va mot ti¢ém can ngang.

Cau 112: Db thi ham sb nao sau ddy khong c6 tiém can ngang

2
A.y:X;r2 B.y= X C. y=x+x*-1 D.y:iz
x° -1 x—1 x—1
Cau 113: Cho ham sé y = LZ(S . Khing dinh nao sau ddy 13 khing dinh ding?
X" —X—-

A. D6 thi ham sb ¢6 hai duong tiém can dimg la x=-3 va x=2.

B. P4 thi ham s6 ¢6 hai duong tiém can ding la x=3 va x=-2.

C. D6 thi ham s6 c6 mot duong tiém cén ngang 1a y =1.

D. D6 thi ham sb ¢6 ding mot duong ti€ém cén ding va mot duong ti€ém can ngang.

Cau 114: Tim phuong trinh tiém can ding cua dd thi ham s y= i—: .
A x=-1 B.y=1 C.y=-1 D. x=1
Cau 115: Tim tat ca cac duong tiém cén dung ctia dd thi ctia ham s6 y = % .
A.x:—lvx:g. B.x:lvx:g. C.x:g D. x=-1.
Cau 116: buong tiém can ding va tiém can ngang ctia dd thi ham sb y= —X_+ > c6 phuong trinh lan luot
la
A x=2y=1 B.x:2;y:% C.x=2y=-1 D. x=1y=2
Cau 117: Db thi nao dudi dy c6 tiém can ngang?
A.y:m. B. y=x>-x-1. C.y:))zz:j. D. y:%

DANG 5: PEM SO TIEM CAN (BIET BBT, PO THI)

Cau 118: ham s6 phu hop véi bang bién thién sau. Phét biéu nao sau day 1a ding?

X —a0 0 +o0
V' + 0 -
y

=1 )

A. Db thi ham s c6 hai duong tiém can ngang la y=-1y=2.

B. D4 thi ham s6 ¢6 2 dudng tiém can dimg.

C. b6 thi ham s6 c6 dudng tiém can ding x = —1, tiém can ngang y = 2..
D. Db thi ham s6 khong c6 tiém can ngang.
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Céu 119:

Cau 120:

Cau 121:

Cau 122:

Cau 123:

Céu 124:

Cho ham s& f(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén. Tiém cén ding va tiém can ngang cua dd thi lan

luot 1a.
A X=1lvay=-2.
C. x=1lvay=2.

B. Xx=-1vay=2.
D. Xx=-1va y=-2.
Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén [ \{1} va c6 bang bién thién nhu sau:

1 40

0
0

Do thi ham s y = c6 bao nhiéu duong ti€ém can dung?

1
2f (x)+3
A 2. B.0.
Cho ham sé y= f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
0 |
0

C. 2.

X
’

J‘ —

y e N, S |
l

— D0

-2

e

Két luan nao sau day l1a dung?
A. Ham s6 dong bién trén (0;2).
B. Minf (x)= - 2; Maxf (x)= 2.
C. Ham s6 nghich bién trén (- ¥ ;0)E(2;+¥ ).
D. Db thi ham s6 c6 tiém can ding 1 duong thang x= 1.
Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau
X
y' + 0

b

Db thi ham s y = c6 bao nhiéu tiém can ding

1
f(3—-x)-2

A. 0. B. 2. C. 3.

Do thi ham s sau c6 bao nhiéu duong tiém can: y = 2)(—_2 ?
X°—4x+3
A. 4. B. 2. C. 0. D. 3.

Cho ham sé y= f (x) c6 bang bién thién sau. Héi d6 thi ham sb d6 c6 may tiém can.

D. 1.
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X |-w 2 +
Y - -
2 +0
7 \ \.
-0 -2
A. 2 B.1 C. 4 D.3
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